

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 02.02.2023 **Numéro de publication:** HR02-1005668747

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation La Tour Immobilière Sàrl, Meyrin

La Tour Immobilière Sàrl (*La Tour Immobilière GmbH*) (*La Tour Immobilière LLC*) avenue J.D. Maillard 3 1217 Meyrin

Jusqu'ici avenue J.D. Maillard 3 Meyrin

La Tour Immobilière Sàrl, à Meyrin, CHE-105.869.299 (FOSC du 14.07.2022, p. 0/1005521371). La procuration de Bensouda Mehdi, Eurin Rodolphe et Lufkin Thomas est radiée.

Registre journalier no 1969 du 30.01.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 135, Date: 14.07.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève